

Protokoll vid digitalt styrelsemöte torsdagen den 11 mars 2021

Kl. 10.00 – 12.00

Närvarande:

Lennart Isaksson
Svante Johnsson
Lisbeth Jansson
Reinhold Svensson
Kerstin Andersson

1. Mötets öppnande

Svante utses till ordförande för mötet och hälsar deltagarna välkomna samt öppnar mötet.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkännes.

3. Föregående protokoll

Styrelsen går igenom och godkänner föregående protokoll.

4. Ekonomi

Lennart redogör för aktuell resultat- och balansräkning. Ekonomin är god.

-Uppföljning av avgiftsinbetalningar

Telia bredband höjs med 125:-/mån. från 1 juni. Lennart undersöker möjligheten att dra in fiber via hyresvärden.

Loomis tar över kontanthantering. Detta kan innebära en viss kostnadsökning.

Reinhold påminner de som inte har betalt medlemsavgiften under våren.

Uppföljning görs vid nästa möte.

5. Valkommittens arbete och förslag

Valkommittén har avslutat sitt arbete inför årsmötet. Bl.a. föreslås Inger Ullmarker till ny ordförande och Thomas Karlsson till ny styrelsemedlem.

6. KPR-kurs 2021-03-23

Skaraborgsdistriktet och Vuxenskolan har bjudit in till en halvdagskurs via video/Zoom om möjligheter att utveckla och effektivisera arbetet i KPR. Våra ledamöter och suppleanter i KPR är inbjudna. Dessutom vill man gärna ha med någon från den lokala föreningens styrelse. Svante kommer att delta från styrelsen.

7. Studieförbundets inbjudan: Livet – som det kan vara

Styrelsen har fått en inbjudan från Vuxenskolan och Funktionsrätt i Västra Götaland om tre entimmes videoföreläsningar via Zoom. Avsikten är att förmedla lite puffar/idéer om hur man kan skapa gemenskap för ensamma människor och vilka problem som finns kring detta. Ledamöter som önskar delta anmäler sig själva senast dagen före föreläsningen.

8. Våra aktiviteter

-Hälsovecka under maj

17-21 maj. Förslag till aktiviteter diskuteras och kommer att tas upp igen under nästa möte.

- IT-utbildning

Behovet av att åter försöka få igång IT-utbildningen inom föreningen så snart som möjligt noteras. Zoomutbildning mm på olika nivåer finns på nätet (se vår hemsida under *Länkar*) som vi kan gå in och lyssna på när vi vill.

-Separera vaccinerade resp. ej vaccinerade

Vaccinationerna av äldre har nu påbörjats och frågan om man skall separera vaccinerade och inte vaccinerade när en verksamhet återstartas diskuteras. Bl.a. finns önskemål om att kunna börja spela bridge i maj. Inget beslut tas utan även denna fråga kommer att tas upp igen på nästa möte.

-Padel

Många nya hallar för padel spel byggs nu. Padel bedöms vara en lämplig sport för pensionärer och Reinhold föreslår att föreningen utreder möjligheter att ordna samordnat padel spel för våra medlemmar. Frågan utreds vidare efter sommaren.

9. Planering inför årsmötet under juni månad

-Datum

Preliminärt datum satt till 8 juni på eftermiddagen. Frågan tas upp till beslut under nästa möte.

-Kallelse

Kallelse via hemsidan senast sex veckor innan årsmötet. Kallelse via föreningsklubban och mejl veckan före årsmötet.

-Handlingar

Dagordning, verksamhetsberättelse, resultatrapport, balansräkning, revisionsberättelse, budget och valkommitténs förslag finns nu på hemsidan under Dokument 2021.

10. Rapporter

-Post

Angående Loomis och höjning av avgiften för bredband.

-Wennerbergsgården – Parkeringsplatser

Hyresvärden har en process på gång med stadsarkitekten angående parkeringsplatser. Frågan bevakas.

11. Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestäms till torsdagen den 15 april 2021 kl. 10.00-12.00.

Beslut tas också om att adjungera den nye ordföranden och styrelsemedlemmen till möten före årsmötet.

Vid protokollet

Justeras

Lisbeth Jansson
Sekreterare

Svante Johnsson
Ordförande